

Raport de activitate
 Perioada 31 V 2010 - 30 iunie 2011
 Consilier local Gijulete Nicolae

În această perioadă menționez că am participat la toate sesiunile de consiliu unde au fost dezbătute și aprobate probleme legate de îmbunătățirea condițiilor de viață a cetățenilor comunei.

De asemenea am participat la toate sesiunile organizate în vederea implementării proiectului "Strategia de dezvoltare economică socială a comunei P. Măglași" realizat din fonduri europene. Menționez că în această direcție s-a mers la fiecare familie și s-a dat câte un exemplar din proiect explicând importanța acestuia pentru comuna noastră.

La finele anului 2010 evid s-a constatat de către conducerea primăriei că taxele și impozitele erau încasate numai în proporție de 30%. De asemenea am mers la fiecare gospodărie cu rugămintea ca în cel mai scurt timp să se achite de aceste datorii pe care le are față de comună, pentru a se putea plăti, iluminatul public fiind oprit în această perioadă din imposibilitate de plăți.

Ca ocazia sărbătorilor de Paști prin inițiativa Conducerei Primăriei comunei s-a dat la fiecare familie în parte o adresă prin care s-a cerut cu rugămintea să facă curățenie în gospodărie, și distruge sărăturile și nișoarele, pomii din fața proprietăților la drum să fie taiați și vegetația să fie curățată. În acest sens unele proprietari nu s'au prezentat și au lăsat cușoarele cu ieșire la drumurile publice au fost curățate de către mine și cetățenii satului.

Neasemeni, s-a amenajat locul unde intoarce
matrua de colectarea gunoierilor prin
intinderea de resturi de asfalt si balastru
prin gropile ce se formeaza si s-a curatit
sege fata cu marginea drumului.

Pentru mentinerea curateniei in sat au
discutat cu fiecare familie sa nu se
mai arunce gunoarie in gropile, paduri
si pe langa cursuri de apa si s-a faco
contracte cu "Urbanul" astfel a crescut
nr. de contracte.

Anul 2010 fiind un an bogat in precipitatii
s-au distrus foarte multe drumuri forestiere
si ciudule impracticabile.

Pentru ea curateniei si poate si de
aprovizionare cu lemn s-au organizat
munci voluntare si au fost reparate
Au participat efectiv la repararea cetei
inencii alaturi de comunitatea satului.

